
tsstado do Ceará

Legislsnaüo côm cúrnpromfuso e delerminsçio.

SESSÃO DE ABERTURA DO 29 (SEGUNDO} PERíODO LEGISLATIVO DA 29

(sEGUttrDAl SESSÃO LEGtStAnVA ANUAT DA CÂMARA MUttllClPAt DE

UMOEIRO DO NORTE, qUE SE INICIA EM 01 OE AGOSTO OE2022.

Ao 1e (Primeiro) dia do mês de agosto de 2022 (Dois Mil e Vinte e Dois),

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a

realização da SESSÃo DE ABERTURA do 2s (Segundo) Período Legislativo da 2a

(Segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,

os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador HERATDO DE

HOLANDA GUIMARÃES e secretariada pelo Secretário GEORGE ERIC COELHO

VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário que verificasse a presença dos vereadores, ocasião na qual

confirmou-se a presença de 14 (Quatorze), dos 15 (Quinze) vereadores que

compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Registrando a ausência do

vereador Francisco Diógenes Peixoto. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou UM

MINUTO DE SILÊNOO pelo falecimento do Padre Pitombeira, ocorrido nesta

manhã. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUEI{O EXPEDIENTE,

solicitando ao Sr. Secretário, para fazer a leitura da COLVOCÂçÃO para a

Sessão de Abertura. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente

informou não haver matéria para o GRANDE EXPEDIENTE, bem como para a

ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA

PRE$DÊNCIÀ informando a todos de como se procede o início do Período que

se inicia, com a realização da Sessão de Abertura. Fez alguns esclarecimentos à

cerca da entrega dos Títulos de Cidadãos Limoeirenses. E não tendo mais nada

a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para

compaÍeceÍem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 01 de agosto de 2022.

do Holanda Guimarães

ATA DA sEssÃo DE AaERTURA Do 2e (sE6uNDo) pERÍoDo LEGtstÁTIvo DA 2. (SEGUNDÀ) sEssÃo LtGtstATtvA
aNUAL DA CÂMARA MUNrctpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/CE, DE o]/oal2o22.
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Mendes José Torres de Moura Neto

ingos Eduardo BezeÍra Lins Ma do Nascimento Farias

Flauber Lima Honorato R Se io de Araújo

ATA DA s€ssÃo DE ABERÍURA Do 20 (sEGUNm, pERÍoDo Ltcrst ÂTtvo DA 2. (SEGUNDA) sEssÃo LEGrsrAÍrvA
ANUAL DA CÂMARÂ MUNtctpAL DE LtMoEtRo Do NoRÍE/c€, DE 0tloll2o2z.
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